Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio

No 101 Donnerstag, 28.05.2009 127. Jahrgang

■ Merisa Produktions AG, in Hitzkirch, CH-100.3.787.832-1, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 127 vom 04. 07. 2007, S. 12, Publ. 4006844). Statutenänderung: 20. 05. 2009. [Die publikationspflichtigen Tatsachen haben keine Änderung erfahren.]. Gemäss Erklärung des Verwaltungsrates vom 20.05.2009 untersteht die Gesellschaft keiner ordentlichen Revision und verzichtet auf eine eingeschränkte Revision. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: JPK Wirtschaftsprüfung AG, in Hergiswil NW, Revisionsstelle. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Meyer, Mark, von Hergiswil NW, in Hergiswil NW, mit glied und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift [bisher: von Hitzkirch]; Meyer, Iwan, von Hergiswil NW, in Hergiswil NW, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: von Hitzkirch].

Tagesregister-Nr. 3968 vom 22.05.2009 (05040738 / CH-100.3.787.832-1)